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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSSAL ÚJULT MEG VÁSÁROSNAMÉNYBAN A BABUS JOLÁN 
KÖZÉPISKOLAI KOLLÉGIUM 
 
A Kisvárdai Tankerületi Központ megvalósította KEHOP-5.2.10-16-2016-00090 azonosítószámú 
projektjét, melynek keretében Vásárosnamény városban a Babus Jolán Középiskolai Kollégium 
energetikai korszerűsítése történt meg. A bruttó 127,97 millió forintos fejlesztés megvalósításához 
121,97 millió forint támogatásban részesültünk, melynek forrását Magyarország kormánya és a 
Kohéziós Alap társfinanszírozása biztosította. 
 
A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 2016 decemberében a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív 
Program keretein belül támogatta a Kisvárdai Tankerületi Központ fejlesztési projektjét, melynek célja a 
Vásárosnaményi Babus Jolán Középiskolai Kollégium energetikai korszerűsítése volt. A projekt teljes 
költségvetése 127.973.102 forint, melyre 95,31% támogatási intenzitással, 121.974.476 forint összegű 
vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el.  
 
A megvalósítás során a kollégium külső energetikai korszerűsítése történt meg, a fejlesztés részeként az 
épület teljes utólagos külső homlokzati hőszigetelést kapott, megvalósult a födém és a padlásfödém 
szigetelése, továbbá valamennyi külső nyílászáró cseréjére is kivitelezésre került. A homlokzatra 20 cm 
kőzetgyapot hőszigetelés, a lábazara 20 cm XPS hőszigetelés került. A régi nyílászárók helyett új, 3 rétegű 
üvegezéssel ellátott, műanyag keretes elemek kerültek beépítésre, melyek hőátbocsátási tényezői így már 
megfelelnek a jelenleg elvárt energetikai értékeknek, a fejlesztésnek köszönhetően a Kedvezményezett 
hosszú távon biztosította az épület megfelelő hőtechnikai adottságait. 
Az energetikai korszerűsítés részeként lehetőség nyílt megújuló energia rendszer telepítésére, melynek 
során egy 41,8 kW csúcsteljesítményű polykristályos napelemes rendszer kerül kiépítésre. 
A kivitelező kiválasztása feltételes közbeszerzési eljárás lefolytatásával történt a pályázat benyújtását 
megelőzően, a kivitelezési munkák 2017.április 3. kezdődtek meg, a projekt megvalósítása 2017. augusztus 
31-én fejeződött be. 
 
A korszerűsítő beruházás hatására az energia felhasználás csökkentésre került, a Babus Jolán Középiskola 
Kollégium egy gazdaságosabban üzemeltethető, komfortosabb és fenntarthatóbb intézménnyé vált. 
 
 
 
További információ kérhető:  
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